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آیذ. ایي ارتفاع قثلی خَد تالا هی ًصفشَد ٍ پس از زهیي خَردى، هتری سطح زهیي رّا هی 27تَپی از ارتفاع 

 خَرد، چٌذ هتر حرکت کردُ است؟ای کِ تِ زهیي هیهرتثِ چْارهیيتَج از لحظِ رّا شذى تا 
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است.دهای َّای  شْرکرداز  سردتردرجِ  07 اردتیلصفر ٍ دهای َّای تالای درجِ  7 شْرکردالف(دهای َّای 

 چٌذ درجِ است ؟ اردتیل

 

 

 ب(حاصل ػثارت زیر را تِ دست آٍریذ.
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 جاّای خالی را کاهل کٌیذ.الف( تاتَجِّ تِ شکل 
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 را تٌَیسیذ. 48ػذد  شوارًذُ ّایتوام الف( 
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 تاشد.()ًَشتي فزهَل ًوزُ دارد.(هی 14/3. )عدد پی تزاتز دیحجن شکل هقاتل را هحاسثِ کٌ

 

 

1 

13 

 )ًَشتي فزهَل ًوزُ دارد.(. دیشکل هقاتل را هحاسثِ کٌ یهساحت جاًث

 

 

 

1 

  



14 

 ؟ است ٌّدسی ّای حجن اس دستِ کدام تِ هزتَط سیز ّای ٍیژگی اس کدام ّزالف( 
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یاضی زّرا در جذٍل زیر ًورات درس ر

 آهذُ است.

 آى را رسن کٌیذ. نمودار خطّ شکستهالف( 

 را هحاسثِ کٌیذ. میانگین نمراتب( 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اردیثْشت فرٍردیي اسفٌذ تْوي ًام درس

 09 05 04 06 ًورُ
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 احتوال ّای خَاستِ شذُ را تٌَیسیذ. چرخاًین.ی رٍترٍ را هیی چرخٌذُػقرتِ

 الف( رٍی ػذد زٍج تایستذ:     

 

 قوی تایستذ:ب( رٍی ػذد دٍ ر

 

 تایستذ: 5ج( رٍی ػذد کَچکتر از 

 
 هعصَهیاى -هَفق تاشید 
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 20 علیِ السلام تشرگتزیي عیة ایي است کِ چیشی را کِ در خَد داری تز دیگزاى عیة تشواری. اهیزالوَهٌیي علی 
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